

昆明医科大学扶贫攻坚“挂包帮、转走访”

工作简报

(2018 年第 8 期 总第 35 期)

昆明医科大学扶贫工作办公室

2018 年 5 月 15 日

学校召开 2018 年“挂包帮”“转走访” 工作联席会议

5 月 15 日下午,学校在呈贡校区 302 会议室召开了 2018 年“挂包帮”“转走访”工作联席会议。会议由副校长梁红敏主持,学校“挂包帮”“转走访”工作联席会议成员、各单位党委书记、机关各部门主要负责人参加会议。

校长李松在会上传达了全省脱贫攻坚推进会议精神,并强调,要坚定不移地贯彻落实好中央决策精神和省委、省政府工作部署,深化认识脱贫攻坚工作的重大政治意义、战略意义和昆明医科大学的责任担当,把“挂包帮”“转走访”各项工作抓实抓好,以更加务实的作风落实扶贫,以更加精准的举措推进扶贫。

校党委书记袁斌在会上讲话。袁斌指出,近年来,学校初步探索形成了一些具有特色的精准扶贫工作路子,同时也

要清楚认识到扶贫工作还存在短板和差距。袁斌要求，2018年全校各级组织要重点抓好党建扶贫“双推进”，驻村扶贫队员工作队伍建设，领导干部“挂包帮”“转走访”，科技、产业、健康、招生扶贫和对家庭经济困难学生实施精准资助工作。袁斌强调，要建立精准扶贫目标考核制度，将精准扶贫开展情况纳入到对各单位领导班子、领导干部综合考核的重要内容，对扶贫工作重视不够、推进不力，发生违纪违规和“不作为”、“慢作为”等问题要严肃问责追责。



报：高校“挂包帮、转走访”联席会议办公室
送：校领导、联席会议办公室主任、副主任
发：各部门、二级单位
